
ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO  

 

 

 

  V
I
C
E
-
P
R
E
S
I
D
E
N
T
E
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
P
R
E
S
I
D
E
N
T
E
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1
ª
 
S
E
C
R
E
T
Á
R
I
O
 

N.º 

FL.______ 

Ata da 2ª Sessão Ordinária do 2° (Segundo) Período da 17ª (Décima Sétima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 18 dias de 

Agosto de 2023 (dois mil e vinte e três), às 10:00 horas, no Plenário Francisco 

Eugênio Freire. Havendo o número legal e regimental, sob a proteção de Deus 

e em nome do povo, o Presidente iniciou a Sessão e convidou o Ver. Marinaldo 

Bezerra para realizar a leitura bíblica. Em seguida, convidou 1º Secretário para 

realizar a chamada nominal dos vereadores. CONFIRMARAM PRESENÇA 

NESTA SESSÃO: Ibamar Costa e Silva – PL; Gineton da Costa e Silva – MDB; 

Antonio Edson da Silva Bezerra – MDB; Antonio Weskley Soares dos Santos – 

PL; Higor Tallison Bezerra de Oliveira – PL; Marinaldo Bezerra de Albuquerque 

– MDB; Franklim Moura Santos – PL; Inavan Felipe dos Santos – MDB. 

AUSÊNCIA REGISTRADA E JUSTIFICADA: Moacir Gama de Souza – PL. Em 

seguida, solicitou ao plenário deliberar pela dispensa da LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR: APROVADO POR UNANIMIDADE. 1ª Sessão Ordinária 

realizada em 11/08/2023: APROVADA(S) POR UNANIMIDADE. A seguir, foi 

feita a LEITURA DOS EXPEDIENTES PROPOSTOS EM PAUTA: Leitura do 

Ofício Circular n.º 003/2022 – CMDCA/UPANEMA enviado pelo Conselho 

Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Upanema. Projeto de 

Lei n.º 019/2023 de Autoria da Prefeitura Municipal de Upanema: Dispõe 

sobre a aprovação do Plano Local de Habitação e Interesse Social - PLHIS, e dá 

outras providências. Projeto de Resolução n. 004/2023 DE Autoria da Mesa 

Diretora - Biênio 2023/2024: Altera a redação do Parágrafo Único e acrescenta 

o Parágrafo Segundo do artigo 159 da Resolução nº 009 de 27 de Agosto de 

1993 (Regimento Interno), e dá outras providências. Projeto de Decreto 

Legislativo n.º 035/2023 de Autoria do Ver. Edson Bezerra: CONCEDE 

TITULO DE CIDADÃO UPANEMENSE A PEDRO HENRIQUE BEZERRA DA 

COSTA E SILVA. Projeto de Decreto Legislativo n.º 036/2023 de Autoria do 

Ver. Edson Bezerra: CONCEDE TITULO DE CIDADÃO UPANEMENSE A LUIZ 

FERNANDO DA SILVA. Projeto de Decreto Legislativo n.º 037/2023 de 

Autoria do Ver. Inavan Santos: CONCEDE TITULO DE CIDADÃO 

UPANEMENSE A GILDEON RIBEIRO DANTAS. Projeto de Decreto 

Legislativo n.º 038/2023 de Autoria do Ver. Marinaldo Bezerra: CONCEDE 

TITULO DE CIDADÃO UPANEMENSE A RONNI CLEBER PEREIRA DE 

SOUSA. Projeto de Decreto Legislativo n.º 039/2023 de Autoria do Ver. 

Marinaldo Bezerra: CONCEDE TITULO DE CIDADÃ UPANEMENSE A 

THALYA DANIELE SILVA DE OLIVEIRA. Projeto de Decreto Legislativo n.º 

040/2023 de Autoria do Ver. Marinaldo Bezerra: CONCEDE TITULO DE 

CIDADÃ UPANEMENSE A JANUILMA DUARTE DE SOUSA. Projeto de 

Decreto Legislativo n.º 041/2023 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: 

CONCEDE TITULO DE CIDADÃO UPANEMENSE A PADRE VALDÉCIO 

MÁRCIO DA SILVA OLIVEIRA. Projeto de Decreto Legislativo n.º 042/2023 

de Autoria do Ver. Ibamar Costa: CONCEDE TITULO DE CIDADÃO 

UPANEMENSE A RODOLFO TAVARES BEZERRA CESARINDO NÓBREGA. 

Projeto de Decreto Legislativo n.º 043/2023 de Autoria do Ver. Ibamar 

Costa: CONCEDE TITULO DE CIDADÃO UPANEMENSE A CAPITÃO PM 
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SÁVIO DIOMEDES PAIVA DINIZ. Projeto de Decreto Legislativo n.º 044/2023 

de Autoria do Ver. Ibamar Costa: CONCEDE TITULO DE CIDADÃO 

UPANEMENSE A ARIOSVALDO GALDINO DANTAS. Projeto de Decreto 

Legislativo n.º 045/2023 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: CONCEDE 

TITULO DE CIDADÃ UPANEMENSE A MARIA VIRGENS DE OLIVEIRA MELO. 

Projeto de Decreto Legislativo n.º 046/2023 de Autoria do Ver. Ibamar 

Costa: CONCEDE TITULO DE CIDADÃ UPANEMENSE A FLÁVIA IARA DE 

OLIVEIRA FREIRE. Projeto de Decreto Legislativo n.º 047/2023 de Autoria 

do Ver. Franklim Moura: CONCEDE TITULO DE CIDADÃ UPANEMENSE A 

MARIA DE LOURDES MOURA SANTOS. Projeto de Decreto Legislativo n.º 

048/2023 de Autoria do Ver. Franklim Moura: CONCEDE TITULO DE 

CIDADÃO UPANEMENSE A ALISON MENDES TAVARES. Projeto de Decreto 

Legislativo n. 049/2023 de Autoria do Ver. Edson Bezerra; Ver. Weskley 

Soares; Ver. Franklim Moura; Ver. Gineton Costa; Ver. Higor Tallison; Ver. 

Ibamar Costa; Ver. Inavan Santos; Ver. Marinaldo Bezerra; e Ver. Moacir 

Gama: CONCEDE TITULO DE CIDADÃO UPANEMENSE A PADRE JOSÉ 

MILTON DE OLIVEIRA JÚNIOR. Projeto de Decreto Legislativo n. 050/2023 

de Autoria do Ver. Edson Bezerra; Ver. Weskley Soares; Ver. Franklim 

Moura; Ver. Gineton Costa; Ver. Higor Tallison; Ver. Ibamar Costa; Ver. 

Inavan Santos; Ver. Marinaldo Bezerra; e Ver. Moacir Gama: CONCEDE 

TITULO DE CIDADÃO UPANEMENSE A ROGÉRIO SIMONETTI MARINHO. 

Projeto de Decreto Legislativo n. 051/2023 de Autoria do Ver. Inavan 

Santos: CONCEDE TITULO DE CIDADÃO UPANEMENSE A ANAXIMANDRO 

ROGRIGUES DO VALE COSTA. Projeto de Decreto Legislativo n. 052/2023 

de Autoria do Ver. Inavan Santos: CONCEDE TITULO DE CIDADÃ 

UPANEMENSE A ANDREIA KALIANE BEZERRA VICENTE. Projeto de 

Decreto Legislativo n. 053/2023 de Autoria do Ver. Moacir Gama: CONCEDE 

TITULO DE CIDADÃO UPANEMENSE A ANTÔNIO RONILSON DA SILVA 

OLIVEIRA. Projeto de Decreto Legislativo n. 054/2023 de Autoria do Ver. 

Moacir Gama: CONCEDE TITULO DE CIDADÃO UPANEMENSE A 

SEBASTIÃO GONÇALVES DA SILVA. Projeto de Decreto Legislativo n. 

055/2023 de Autoria do Ver. Weskley Soares: CONCEDE TITULO DE 

CIDADÃO UPANEMENSE A KERGINALDO JÁCOME DA COSTA. 

Requerimento nº 320 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: Requer ao poder 

executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis com 

a finalidade de construir uma Quadra de Esportes conjugada com uma Praça 

Pública no P.A. São Sebastião, Zona Rural de Upanema – RN. Requerimento 

nº 331 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: Requer da Presidência dessa Augusta 

Casa de Leis, o envio de ofício a Exma. Sra. Governadora do Estado do Rio 

Grande do Norte, solicitando a realização da pavimentação asfáltica em trecho 

de acesso da BR-110 a Barragem de Umari em Upanema – RN. Requerimento 

nº 332 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: Requer ao poder executivo, que sejam 

tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis, com a finalidade de 

realizar a pavimentação asfáltica em trecho de acesso da BR-110 a Barragem 

de Umari em Upanema – RN. Em seguida, foi passado ao HORÁRIO DO 
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GRANDE EXPEDIENTE, assumindo a palavra o VER. EDSON BEZERRA que 

cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão, agradecendo a 

Deus pela oportunidade de estar nesta Casa discutindo e debatendo os 

problemas do município. Manifestou seus votos de pesar aos familiares do Sr. 

Manoel Cassiano e do Sr. Vital Benvindo, que vieram a óbito, desejando conforto 

aos familiares e amigos. Disse que esteve conversando com as pessoas durante 

a semana, onde recebeu reclamações de ordem coletiva das comunidades do 

município. Disse que já há algum tempo que recebe reclamações acerca da 

iluminação pública de algumas regiões do município e que sempre procura dar 

voz à essas pessoas, como dos sítios Varzea Redonda, Conceição e Sítio 

Caraúbas, salientando que não é que a comunidade inteira esteja sem 

iluminação, mas pontos locais que ficam escuros diante da distancia entre os 

postes, reforçando a cobrança. Disse que já fez cobrança do calendário de 

recuperação das estradas por parte da prefeitura, para que seja possível dar 

essa informação à população que cobra pelo serviço, pedindo que o Presidente 

faça essa solicitação em nome desta Casa. Destacou que o período de inverno 

já se encerrou, reforçando a solicitação do calendário. Falou sobre a falta de 

água em Palheiros, pois continua recebendo cobrança dos moradores da 

comunidade, destacando que foi aprovado requerimento na última sessão, 

pedindo que o presidente agilize a realização da audiência pública junto à Caern 

para que a mesma se posicione acerca dessa questão, esperando que o assunto 

seja tratado o mais rápido possível, envolvendo todos os responsáveis, como 

Caern, políticos, INCRA, dentre outras instituições. A seguir, assumiu a palavra 

o VER. INAVAN SANTOS que cumprimentou todos os que acompanham a 

presente sessão, citando o jovem Rodolfo Matoso, candidato à conselho tutelar. 

Disse que esteve na sede do Ministério Público acompanhando Leandro Bezerra 

e Lucicleide, pedindo apoio quanto à falta de água na comunidade de Retiro, 

sendo uma situação que se agravou com a quebra da bomba, salientando que a 

prefeitura já resolveu essa questão, mas que a adutora também está com 

problema. Disse que seria interessante que outro poço fosse perfurado apenas 

para a comunidade de Retiro. Destacou que o serviço paliativo chegue a 

comunidade através do carro pipa. Salientou que não tem nada contra o prefeito 

e que quando busca o Ministério Público é apenas para que as ações sejam 

feitas. Falou ainda sobre a falta d’água da comunidade de Palheiros, muito 

embora seja uma comunidade que não tem base eleitoral, pois outros três 

vereadores tem essa base lá, mas que tem amigos, fruto da sua época de 

trabalho no Banco do Nordeste, onde deu essa assistência aos empreendedores 

locais. Destacou que está dando voz aos moradores do local, pois é preciso 

cobrar, não apenas da Caern, mas do prefeito, para que resolvam a situação, 

pois as pessoas pagam a taxa, mas a água não chega, sendo uma situação 

horrível, pois falta água até pra beber, lamentando que a prefeitura não tenha 

resolvido o problema, destacando que o ex-prefeito prometeu isso e em oito anos 

não cumpriu, bem como o atual gestor que já está no terceiro ano de mandato. 

Disse que está a disposição e que continuará cobrando, onde está no seu 

primeiro mandato e que esteve sempre cobrando durante esses três anos. Se 
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disponibilizou para acompanhar os moradores em possível visita ao Ministério 

Público. Disse que foi procurado por moradores da “Baixa” reclamando que 

nenhuma ação da prefeitura chegou para a localidade. Destacou que já solicitou 

uma praça no local com quadra e calçadão, urbanizando o bairro e tirando a 

imagem negativa, mas até agora essa obra não chegou, onde poderia estar 

dentro da programação das festividades. Pediu que a população continue 

cobrando, disponibilizando seu mandato para tal. A seguir, assumiu a palavra o 

VER. GINETON COSTA que cumprimentou todos os que acompanham a 

presente sessão. Fez cobrança da reforma da passagem molhada que ainda não 

foi iniciada, salientando que uma ponte deveria ser feita, pois o inverno irá chegar 

e danificar novamente. Disse que os usuários do CAPS estão cobrando a 

merenda, pois antes tinha, mas não tem mais. Sobre a situação das estradas, 

disse que está sempre percorrendo e cobrando os serviços, mas nunca são 

feitas com qualidade. Falou sobre a passagem molhada de Umari que também 

não foi iniciada, onde o recurso foi liberado pelo Dep. Girão, mas não foi feito 

ainda, conforme recebeu informação. Sobre a água de Palheiros, disse que o 

prefeito vem prometendo e enrolando, destacando que ano que vem será de 

política e que ele irá prometer de novo, salientando que o prefeito também é 

culpado e a população irá cair na promessa novamente, ressaltando que a 

população abra os olhos, pois é um problema que deveria ser resolvido há 

tempos. Disse que existe um poço da Petrobras que foi desativado e que o 

prefeito poderia reativar. A seguir, assumiu a palavra o VER. HIGOR TALLISON 

que cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão. Parabenizou 

o Pastor da Igreja Quadrangular Fabrício, onde o mesmo irá promover uma ação 

solidária em comemoração ao seu aniversário, realizando diversos serviços à 

população, sendo um gesto nobre e pessoal do mesmo, presenteando a 

população com esta ação. Sugeriu que seja feita uma comissão para visitar o 

Ministério Público para buscar informações quanto à melhoria do serviço da TIM 

no município. Destacou que essa Casa deve ser sensível ao problema, onde os 

vereadores poderiam buscar essa orientação, bem como que o próprio Ministério 

Público poderia entrar com uma representação contra a empresa, da mesma 

forma que já foi feito com a Caern para esclarecer acerca dos investimentos no 

município. Disse que sugere isso de forma coletiva para ampliar essa solicitação 

dando mais respaldo à mesma, destacando que deve ser feito com celeridade. 

Disse que esteve na secretaria de obras acompanhando os cronogramas, onde 

o Bairro Pegas receberá um complexo esportivo e receberá urbanização com 

praças, oferecendo mais esporte e descentralizando das outras quadras já 

existentes, levando esporte para uma região que não tem, parabenizando o 

prefeito pela sensibilidade. Destacou que o prefeito não pensou na visibilidade, 

pois está levando essa obra para um bairro afastado. Informou que será 

construída uma garagem por trás do ginásio para guardar equipamentos da 

prefeitura e que deverá povoar também o local, diante das melhorias e 

valorização da área. Disse que Upanema vem construindo em todas as áreas do 

município. Destacou que também existe o cronograma de pavimentação de ruas, 

onde conversou com o secretário para pavimentar a rua próxima à praça de 
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eventos e que está aguardando licitação. Destacou a valorização imobiliária que 

essas ações causam. Disse que fez um levantamento das estradas já 

recuperadas, citando a estrada de Bom Lugar, São Geraldo e adjacências. O 

Presidente informou outras comunidades que receberam o serviço de 

recuperação. O Ver. Higor Tallison disse que recebeu a informação que o serviço 

deverá chegar até Palheiros. Disse que as escolas estão se preparando para o 

intercolegial, sendo uma questão importante no desenvolvimento do esporte, 

além da interação que ocorre entre os alunos nas mais variadas modalidades. 

Disse que seu mandato atuou na realização do intercolegial e que seu mandato 

está a disposição da população. Continuada esta sessão e não ocorrido mais 

nenhum pronunciamento por parte dos vereadores presentes, foi passada a 

ORDEM DO DIA: Projeto de Lei n.º 019/2023 de Autoria da Prefeitura 

Municipal de Upanema: Dispõe sobre a aprovação do Plano Local de Habitação 

e Interesse Social - PLHIS, e dá outras providências. PASSADO PARA 

APRECIAÇÃO DAS COMISSÕES. Requerimento nº 320 de Autoria do Ver. 

Ibamar Costa: Requer ao poder executivo que sejam tomadas as medidas 

administrativas e legais cabíveis com a finalidade de construir uma Quadra de 

Esportes conjugada com uma Praça Pública no P.A. São Sebastião, Zona Rural 

de Upanema – RN. APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Decreto 

Legislativo n.º 035/2023 de Autoria do Ver. Edson Bezerra: CONCEDE 

TITULO DE CIDADÃO UPANEMENSE A PEDRO HENRIQUE BEZERRA DA 

COSTA E SILVA. Projeto de Decreto Legislativo n.º 036/2023 de Autoria do 

Ver. Edson Bezerra: CONCEDE TITULO DE CIDADÃO UPANEMENSE A LUIZ 

FERNANDO DA SILVA. Abertas as discussões, o autor fez breve justificativa 

acerca do(s) referido(s) projeto(s) de decreto(s) legislativo(s). Destacou que 

como de costume esta Casa faz homenagem às pessoas com trabalho no 

município que não são filhas daqui. Disse que Pedro é enfermeiro e tem seu 

serviço prestado. Disse que Luiz Fernando é pastor e vem fazendo um 

importante trabalho no município. APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Projeto 

de Decreto Legislativo n.º 037/2023 de Autoria do Ver. Inavan Santos: 

CONCEDE TITULO DE CIDADÃO UPANEMENSE A GILDEON RIBEIRO 

DANTAS. Abertas as discussões, o autor fez breve justificativa acerca do(s) 

referido(s) projeto(s) de decreto legislativo. Disse que Gildeon é um 

empreendedor do município há 19 anos, constituiu família aqui, estando 

integrado à sociedade upanemense, sendo uma justa homenagem desta Casa. 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Decreto Legislativo n.º 

038/2023 de Autoria do Ver. Marinaldo Bezerra: CONCEDE TITULO DE 

CIDADÃO UPANEMENSE A RONNI CLEBER PEREIRA DE SOUSA; Projeto 

de Decreto Legislativo n.º 039/2023 de Autoria do Ver. Marinaldo Bezerra: 

CONCEDE TITULO DE CIDADÃ UPANEMENSE A THALYA DANIELE SILVA 

DE OLIVEIRA e Projeto de Decreto Legislativo n.º 040/2023 de Autoria do 

Ver. Marinaldo Bezerra: CONCEDE TITULO DE CIDADÃ UPANEMENSE A 

JANUILMA DUARTE DE SOUSA. Abertas as discussões, o autor fez breve 

justificativa acerca do(s) referido(s) projeto(s) de decreto(s) legislativo(s). Disse 

que Ronni Cleber chegou em Upanema em 1993, vendendo calçados de porta 
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em porta, na época. Constituiu família em Upanema, é servidor público municipal 

e empresário. Sobre Januilma, mais conhecida como Jane, trabalha como 

técnica de enfermagem há 15 anos, sendo uma grande profissional. Sobre 

Thalya, constituiu sua família em Upanema, residindo aqui há mais de oito anos. 

APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Projeto de Decreto Legislativo n.º 

041/2023 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: CONCEDE TITULO DE CIDADÃO 

UPANEMENSE A PADRE VALDÉCIO MÁRCIO DA SILVA OLIVEIRA. Projeto 

de Decreto Legislativo n.º 042/2023 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: 

CONCEDE TITULO DE CIDADÃO UPANEMENSE A RODOLFO TAVARES 

BEZERRA CESARINDO NÓBREGA; Projeto de Decreto Legislativo n.º 

043/2023 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: CONCEDE TITULO DE CIDADÃO 

UPANEMENSE A CAPITÃO PM SÁVIO DIOMEDES PAIVA DINIZ; Projeto de 

Decreto Legislativo n.º 044/2023 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: 

CONCEDE TITULO DE CIDADÃO UPANEMENSE A ARIOSVALDO GALDINO 

DANTAS; Projeto de Decreto Legislativo n.º 045/2023 de Autoria do Ver. 

Ibamar Costa: CONCEDE TITULO DE CIDADÃ UPANEMENSE A MARIA 

VIRGENS DE OLIVEIRA MELO e Projeto de Decreto Legislativo n.º 046/2023 

de Autoria do Ver. Ibamar Costa: CONCEDE TITULO DE CIDADÃ 

UPANEMENSE A FLÁVIA IARA DE OLIVEIRA FREIRE. Abertas as discussões, 

o autor fez breve justificativa acerca do(s) referido(s) projeto(s) de decreto 

legislativo. Disse que Padre Márcio vem prestando um grande serviço aos 

upanemenses, sendo muito querido por todos. Sobre Rodolfo, disse que é filho 

de Dehon e Maiza, atualmente trabalha como engenheiro do município. Sobre o 

Capitão Sávio, disse que o mesmo vem prestando um grande serviço em todo o 

estado, tendo sempre ajudado o município nas reivindicações quanto à 

segurança. Ariosvaldo trabalha no município, prestando um importante serviço 

em Upanema, sempre fazendo o bem. Maria Virgens é a esposa de Paulo, 

professora aposentada, educou muitos filhos de Upanema, sendo merecedora 

da homenagem. Destacou que Flávia é neta de Seu Né Freire e atualmente 

trabalha como advogada no município. APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. 

Projeto de Decreto Legislativo n.º 047/2023 de Autoria do Ver. Franklim 

Moura: CONCEDE TITULO DE CIDADÃ UPANEMENSE A MARIA DE 

LOURDES MOURA SANTOS e Projeto de Decreto Legislativo n.º 048/2023 

de Autoria do Ver. Franklim Moura: CONCEDE TITULO DE CIDADÃO 

UPANEMENSE A ALISON MENDES TAVARES. Abertas as discussões, o autor 

fez breve justificativa acerca do(s) referido(s) projeto(s) de decreto legislativo. 

Destacou que ambos não são filhos de Upanema, mas residem em Upanema há 

muitos anos, sendo sua mãe, que chegou em Upanema há muitos anos tendo 

trabalhado como professora e agente de saúde, e muito contribuiu pelo 

município. Disse que Alison é o genro de Nonato Garcia, que está em Upanema 

desde 2016, tendo constituída família aqui. APROVADO(S) POR 

UNANIMIDADE. Projeto de Decreto Legislativo n. 049/2023 de Autoria do 

Ver. Edson Bezerra; Ver. Weskley Soares; Ver. Franklim Moura; Ver. 

Gineton Costa; Ver. Higor Tallison; Ver. Ibamar Costa; Ver. Inavan Santos; 

Ver. Marinaldo Bezerra; e Ver. Moacir Gama: CONCEDE TITULO DE 
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CIDADÃO UPANEMENSE A PADRE JOSÉ MILTON DE OLIVEIRA JÚNIOR e 

Projeto de Decreto Legislativo n. 050/2023 de Autoria do Ver. Edson 

Bezerra; Ver. Weskley Soares; Ver. Franklim Moura; Ver. Gineton Costa; 

Ver. Higor Tallison; Ver. Ibamar Costa; Ver. Inavan Santos; Ver. Marinaldo 

Bezerra; e Ver. Moacir Gama: CONCEDE TITULO DE CIDADÃO 

UPANEMENSE A ROGÉRIO SIMONETTI MARINHO. Abertas as discussões, o 

autor fez breve justificativa acerca do(s) referido(s) projeto(s) de decreto 

legislativo. O Ver. Higor Tallison disse que é uma forma justa dessa Casa retribuir 

o trabalho de Rogério à frente do MDE, com máquinas, poços, tratores, dentre 

outras ações que beneficiaram muitas famílias do município. APROVADO(S) 

POR UNANIMIDADE. Projeto de Decreto Legislativo n. 055/2023 de Autoria 

do Ver. Weskley Soares: CONCEDE TITULO DE CIDADÃO UPANEMENSE A 

KERGINALDO JÁCOME DA COSTA; Projeto de Decreto Legislativo n. 

056/2023 de Autoria do Ver. Weskley Soares: CONCEDE TITULO DE 

CIDADÃO UPANEMENSE A EANN STYVENSON VALETIM e Projeto de 

Decreto Legislativo n. 057/2023 de Autoria do Ver. Weskley Soares: 

CONCEDE TITULO DE CIDADÃO UPANEMENSE A HELLEN KARINA SILVA 

DE MENDONÇA. Abertas as discussões, o autor fez breve justificativa acerca 

do(s) referido(s) projeto(s) de decreto legislativo. Disse que conheceu Dr. 

Kerginaldo, onde o mesmo tem muito a contribuir com Upanema, através do seu 

mandato de deputado. Destacou que o Capitão Styvenson é grande merecedor, 

pois muito já contribuiu com o município. Sobre a Dra. Hellen, destacou que a 

mesma trabalha como dentista desde a gestão de Luiz Jairo, tendo seus 

familiares de Upanema. APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Projeto de 

Decreto Legislativo n. 051/2023 de Autoria do Ver. Inavan Santos: 

CONCEDE TITULO DE CIDADÃO UPANEMENSE A ANAXIMANDRO 

ROGRIGUES DO VALE COSTA e Projeto de Decreto Legislativo n. 052/2023 

de Autoria do Ver. Inavan Santos: CONCEDE TITULO DE CIDADÃ 

UPANEMENSE A ANDREIA KALIANE BEZERRA VICENTE. Abertas as 

discussões, o autor fez breve justificativa acerca do(s) referido(s) projeto(s) de 

decreto legislativo. Disse que Dr. Anax, como é mais conhecido, é nascido de 

Mossoró, tendo sido vereador e prefeito do município de Governador. Disse que 

Dr. Anax tem serviço prestado no município através de sua Ação Social, 

agradecendo pelo atendimento aos que mais precisam. Destacou que Dr. Anax 

é um parceiro do seu mandato, lamentando que o mesmo não tenha conseguido 

ser eleito deputado. Sobre Kaliane, que é sobrinha de Lúcia Lanches, é uma 

empreendedora do município, sendo uma mulher batalhadora que construiu sua 

família no município. APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. O Presidente Ibamar 

Costa destacou o trabalho de Padre José Milton e o Dep. Rogério Marinho, 

ambos com importantes serviços no município. O Ver. Marinaldo Bezerra fez 

menção ao amigo Rodolfo, candidato do Conselho Tutelar, desejando boa sorte 

ao mesmo, pois tem competência para desempenhar o serviço. Reforçou que a 

população faça sua escolha, desejando que o processo ocorra em paz. O 

Presidente agradeceu a presença de Rodolfo, bem como os demais candidatos 

que desejarem prestigiar esta Casa, desejando boa sorte a todos. Projeto de 
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Resolução n. 004/2023 de Autoria da Mesa Diretora - Biênio 2023/2024: 

Altera a redação do Parágrafo Único e acrescenta o Parágrafo Segundo do artigo 

159 da Resolução nº 009 de 27 de Agosto de 1993 (Regimento Interno), e dá 

outras providências. PASSADO PARA APRECIAÇÃO DAS COMISSÕES. 

A SEGUIR, o Presidente Ibamar Costa retomou os trabalhos e destinou o 

HORÁRIO AOS LÍDERES DE PARTIDO INSCRITOS, não havendo nenhum 

líder inscrito. Não havido nada mais a tratar, o Presidente da Mesa encerrou a 

presente Sessão ordinária, convocando a todos para sessão ordinária conforme 

regimento interno, e EU – ANTONIO EDSON  BEZERRA DA SILVA – 1º 

Secretário, lavrei a presente ata que segue por todos assinada nos termos do 

Art. 66, § 2° do Regimento Interno desta Casa Legislativa. 

 

_____________________________________ 

Presidente  

 

_____________________________________ 

Vice-Presidente 

 

______________________________________ 
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Ibamar Costa e Silva 

 

Gineton da Costa e Silva 

 

Antonio Edson Bezerra da Silva 

 

Antonio Weskley Soares dos Santos 

 

Higor Tallison Bezerra de Oliveira 
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